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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΟΙ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΕΣ ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ  
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΩΝ ΕΦΟΠΛΙΣΤΩΝ 

 
Οι ναυτεργάτες έχουν πλήρη επίγνωση ότι βρισκόμαστε σε περίοδο θερινών διακοπών και κάθε 

εργατική λαϊκή οικογένεια παρά τις σοβαρές δυσκολίες που αντιμετωπίζει χρειάζεται ανάσες 
ξεκούρασης. 

Ο απεργιακός μας αγώνας την Παρασκευή 3 Ιούλη είναι αποτέλεσμα των συνθηκών εργασίας 
και των κινδύνων που εγκυμονούν από την εντατικοποίηση της δουλειάς, τις μειωμένες οργανικές 
συνθέσεις και τα πρόσθετα προβλήματα που  επιφορτιζόμαστε με διανυκτερεύσεις εκτός λιμένα της 
Ραφήνας. 

Συγκεκριμένα με ευθύνη της Κυβέρνησης, του Συμβουλίου Ακτοπλοϊκών Συγκοινωνιών 
(Σ.Α.Σ.), που αποτελείται από εκπροσώπους του υπουργείου Ναυτιλίας, των εφοπλιστών, την Π.Ν.Ο., 
εγκρίθηκαν δρομολόγια ακτοπλοϊκών πλοίων, που υπερβαίνουν τις δυνατότητες ελλιμενισμού στο 
λιμάνι της Ραφήνας, με αποτέλεσμα ορισμένα πλοία, να διανυκτερεύουν εκτός λιμένα δημιουργώντας 
κινδύνους για τη ναυσιπλοΐα. Το υπουργείο Ναυτιλίας και το Σ.Α.Σ., να αναλάβουν τις ευθύνες 
τους, δίνοντας άμεσα λύση! 

Ο απεργιακός αγώνας των ναυτεργατών, να γίνει υπόθεση των επιβαινόντων, των 
κατοίκων της Ραφήνας, απαιτώντας καμία θυσία της ασφάλειας και της ζωής μας, για την 
πολιτική της ανταγωνιστικότητας και κερδοφορίας των εφοπλιστών.  

Ο λαός της περιοχής, οι ναυτεργάτες δεν έχουν ανάγκη την προέκταση των λιμενικών 
υποδομών και Master Plans που αλλοιώνουν τη φυσιογνωμία της περιοχής κι εξυπηρετούν τα 
επιχειρηματικά συμφέροντα των λίγων. Έχουν ανάγκη από σύγχρονες ασφαλείς λιμενικές υποδομές 
που θα εξυπηρετούν τις λαϊκές ανάγκες με σεβασμό στο περιβάλλον και την ποιότητα της ζωής τους. 

Ενημερώνουμε ότι κατά την διάρκεια της απεργίας και λόγω μη ύπαρξης χώρου πρόσδεσης, να 
μην προσεγγίσουν το λιμάνι της Ραφήνας πλοία από άλλα λιμάνια. Για την αναστάτωση που θα 
προκληθεί στους επιβάτες αυτών των πλοίων την ευθύνη θα φέρουν αποκλειστικά οι ναυτιλιακές 
εταιρείες, το υπουργείο Ναυτιλίας και οι αρμόδιες αρχές.  

Οι ναυτεργάτες αγωνίζονται και διεκδικούν:  
1) Αύξηση των οργανικών συνθέσεων ώστε να μην παραβιάζονται οι ΣΣΕ και οι ώρες 
ανάπαυσης του πληρώματος  

2) Σύγχρονη ασφαλής λιμενική υποδομή. Άμεσα να τοποθετηθεί βοηθητικό ρυμουλκό στο 
λιμάνι της Ραφήνας για την ασφαλή κίνηση των πλοίων. 
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